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KOREA'S PUBLIC SAFETY EQUIPMENT SHOP
에이치디에스몰 카탈로그



본 카탈로그는 5가지 자사 브랜드 상품들을 품목별로 
정리해 원하는 상품을 쉽게 찾을 수 있습니다.

이상의 3가지 가치를 (주)델파의 모든 브랜드가 준수
하며, 각 산업군의 리딩브랜드로서 지속적으로 명성
을 쌓고 있는 (주)델파의 브랜드 상품입니다.

최고의 품질
BEST QUALITY

최고의 가격
BEST PRICE

최고의 신뢰
BEST TRUST



현대가방
알루미늄 하드케이스 및 소프트케이스
맞춤형 주문제작 브랜드

루피지
전문가를 위한 공구가방 브랜드

델파
특수조끼 및 특수장비 전문 브랜드

오엑스
큐케이스 전문 브랜드

누수캅
청음식 누수탐지기 전문 브랜드
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특수장비 및
특수조끼
전문 브랜드

델파 브랜드는 그리스 고대도시에서 사용한 델파이 
법 (Delphi method)이란 명칭으로부터 착안된 국내 
유일한 특수조끼 및 특수장비 전문 브랜드입니다.

대한민국 보안과 치안을 담당하는 경찰,군 외 특수
요원 등 많은 분들이 잘 아시는 (주)델파는 1950년 
현대기업(1대), 1980년 현대가방 종합상사(2대), 
2010년 현대시스템(3대)까지 수십년 동안 명예와 
목숨을 걸고 현장에서 근무하시는 분들과 함께 해
왔습니다. 
(주)델파는 최고가 되기 위하여 사례연구, 자체생
산, 적정가격을 목표로 항상 혁신적인 상품들을 만
들고자 노력하고 있습니다.

델파는 특공대 조끼 및 특수장비에 한국인 체형에 
맞는 몰리시스템을 구현을 하였습니다.
몰리시스템이란 Modular Lightweight Load-
carrying Equipment 의 약자로 여러 파우치들을 
특수장비(조끼,백팩,가방,벨트) 등에 쉽게 장착할 
수 있게 만든 시스템 입니다. 특히 결합위치에 클
립(Clip)를 도입함으로서 타 브랜드보다 탈부착이 
용이합니다.

델파 브랜드는 품질이 뛰어난 제품으로서 대한민
국(REP.OF.KOREA)의 경찰특공대,서울소방본부,
국립과학수사연구원 등에서 큰 지지를 받고 있으
며 드라마 및 영화 촬영팀에서도 협찬품으로서 널
리 사용되고있습니다.
최근에는 드라마 <경찰특공대>, <더 케이투(K2)> 
등에 협찬품으로서 사용되었습니다.

50년 전통의 국내 특수조끼 및
특수장비 전문 브랜드

DELPHA만의 몰리시스템 대한민국 속 델파(DELPHA)
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사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

FREE
블랙
코듀라
경호
무전기 포켓, 특수 나일론사, 블랙 망사원
단, YKK지퍼

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
블랙
코듀라
경찰
무전기 포켓, 채증용 포켓, 권총집, 38권총 
및 테이저건 수납 가능, 특수 나일론사, 블
랙 망사원단

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
블랙
코듀라
일반
안전벨트용 웨빙, 금속지퍼, 좌우 포켓부착

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
블랙
코듀라
소방
무전기 포켓,특수 나일론 망사,고휘도 반사
비닐

FREE
블랙
코듀라
경찰
무전기 포켓, 특수 나일론사, 블랙 망사원
단, YKK지퍼

FREE
블랙
코듀라
경찰
무전기 포켓, 특수 나일론사, 블랙 망사원
단, YKK지퍼

델파 경호원조끼 DP-BG113 델파 경찰방호조끼 DP-1022 델파 피알형사조끼 DP-PR-01

델파 소방요원 조끼 DP-K119 델파 경찰특공대조끼 DP-Y112 델파 NEW경찰특공대조끼 DP-Y868

조끼
Vest

델파조끼의
특별한 디자인

델파(DELPHA)는 1990년도 대한민국 청와
대,경찰특공대 조끼제작부터 지금까지 국외 
특수조끼와는 다른 독자적인 국내용 조끼를 
생산하고자 한국인 체형에 맞는 실용적인 디
자인 연구에 신경을 써왔습니다. 특히, 국내 
최초로 일체형조끼를 개발하여 전술벨트 및 
외근혁대 대신에 권총,진압봉,가스분사기,수
갑,무전기,수첩 등과 같은 일체의 외근장비를 
장착할 수 있게하여 허리부담을 최소화 하였
습니다.
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사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
형광
코듀라
경호
무전기 포켓, 채증용 포켓, 특수 나일론사, 
형광 망사원단

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
블랙
코듀라
일반
무전기 포켓, 채증용 포켓, 특수 망사, 금속 
지퍼, 반사용 웨빙, 고휘도 반사비닐

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
블랙
코듀라
경호
무전기 포켓, 자수 및 인쇄가능, 특수 염색 
처리된 코드라 원단, 최고급 YKK 지퍼

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
형광
코듀라
경찰
무전기 포켓, 채증용 포켓, 권총집, 38권총 
및 테이저건 수납 가능, 특수 나일론사, 형
광 망사원단

FREE
블랙
코듀라
경찰
무전기 포켓, 망사, 특수 나일론실

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
블랙
코듀라
경찰
주문제작 가능, 가슴에 소속·마크 부착 가
능, 후면부 양옆덮개 제거 후 끈으로 사이
즈 조절 가능, 후면 안전띠 가공처리로 늘
어짐 방지, 블랙 나일론 망사

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
오렌지
코듀라
일반
무전기 포켓, 특수 나일론 망사, 고휘도 반
사비닐

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
브라운
코듀라
일반
무전기 포켓, 특수 나일론 망사, 고휘도 반
사비닐

델파 검측용조끼 DP-1024 델파 교통경찰조끼 DP-1023 델파 경호조끼 DP-PSS01 델파 경찰장비조끼 DP-1021

델파 경찰 무전기조끼 DP-K112 델파 국립과학수사 연구원 조끼 DP-NFS16 델파 작업현장조끼 DP-FD24 델파 작업현장조끼 DP-FD24BR

조끼
Vest
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사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

FREE
블랙
코듀라
일반
무전기 포켓, 권총집, 블랙 나일론 망사

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
블루
코듀라
일반
주문제작형 조끼

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
형광
코듀라
경찰
무전기·채증용 포켓, 권총집, 38권총·테이
저건 수납, 특수 나일론사, 형광 망사원단, 
프린터기 수납 및 인쇄시 입구로 출력가능

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
블랙
코듀라
경찰
코듀라 원단, 블랙 나일론 망사

FREE
블랙
코듀라
경찰
내부패드 조끼내부 전체를 감싸 따뜻함, 가
볍고 세탁가능, 날카로운 칼·유리에 잘림방
지, 고강도폴리, 우단, 금속지퍼

주문제작
옐로우
나일론
소속 및 견명칭 인쇄가능, 버클을 이용하여 
사이즈조절

주문제작
블랙
코듀라
50m/m안전벨트, 벨크로테이프, 고휘도반
사띠 PVC버클

585 X 500
옐로우
나일론
고휘도 반사띠, 견이름표, 견끈연결홀

델파 101 조끼 DP-101 델파 장비조끼 DP-VB05 델파 교통경찰조끼 DP-N1023 델파 다용도 조끼 DP-0226

델파 방한조끼 DP-1031 델파 견조끼 DP-D707 델파 견조끼 DP-D705 델파 견조끼 DP-D708

조끼
Vest

7



사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

주문제작
블랙
코듀라
소방
무전기 포켓미포함(장착가능), 특수 나일론 
망사, 블랙 망사원단, YKK 지퍼

FREE
블랙
코듀라
경찰
무전기 포켓, 특수 나일론사, 블랙 망사원
단, YKK 지퍼

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
형광
코듀라
경찰
무전기 포켓, 채증용 포켓, 망사원단

FREE
블랙
코듀라
일반
조끼형 제품으로 작업시 공구 휴대 및 사용
이 편리, 어깨와 허리 길이 조절가능, 가슴
대형 포켓에 계측기기 등 수납가능

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
블랙
코듀라
일반
특수 나일론사, 망사원단

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
형광
코듀라
일반
야외나 실내 작업용 공구조끼, 공구꽂이 외 
다양한 수납공간 존재, 특수 나일론 망사

FREE
블랙
코듀라
일반
무거운 물건을 가볍고 편안한느낌을 줄수
있는 조끼, 스폰지·통풍원단·미끄럼방지원
단 사용

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
블랙
코듀라
경찰
수사직원의 작업시 과학수사기구를 넣을
수 있는 파우치가 부착, 수사기관에 따라 
자수 및 실크인쇄 명찰을 탈부착가능

델파 소방대 조끼 DP-Y119 델파 기동단 조끼 DP-71 델파 경찰조끼 DP-SV01 델파 공구조끼 DP-T1

델파 공구조끼 DP-T2 델파 공구조끼 DP-T3 델파 등짐조끼 DP-DV82 델파 수사단 조끼 DP-DT5000

조끼
Vest
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파우치
Pouch

조끼
Vest

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

95 X 140 X 20
블랙
코듀라
툴 파우치 두개가 연결된 더블 툴 파우치 / 
서로 다른 종류의 멀티툴을 동시에 수납 가
능

65 X 135 X 25
블랙
코듀라
스마트폰 및 각종기기수납, 탈착식 벨트클
립, 인쇄 및 불박가능 천연가죽, 내부 기기
보호용 스폰지 및쎄무원단 부착, 5cm 두께 
이상의 벨트나끈에 장착이 용이

70 X 140 X 30
블랙
코듀라
스마트폰 및 각종기기수납, 탈착식 벨트클
립, 인쇄 및 불박가능 천연가죽, 내부 기기
보호용 스폰지 및 쎄무원단 부착, 5cm 두
께 이상의 벨트나 끈에 장착이 용이

80 X 145 X 30
블랙
코듀라
스마트폰 및 각종기기수납, 탈착식 벨트클
립, 인쇄 및 불박가능 천연가죽, 내부 기기
보호용 스폰지 및 쎄무원단 부착, 5cm 두
께 이상의 벨트나 끈에장착이 용이

델파 툴 파우치 DP-W7 델파 다용도 파우치 DP-MP8

델파 다용도 파우치 DP-MP9 델파 다용도 파우치 DP-MP10

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

중(M), 대(L), 특대(XL)
네이비
코듀라
일반
카드리더기 파우치, 스마트폰 수납가능 파
우치, 허리고무밴드

소(S), 중(M), 대(L), 특대(XL)
형광
코듀라
일반
무전기 포켓, 채증용 포켓, 자수 및 인쇄가
능, 특수 나일론사, 형광 망사원단

델파 배달조끼 (퀵조끼) DP-Z1025

델파 다용도조끼 DP-0223

델파 파우치

델파(DELPHA)의 파우치는 최고급 코듀라 
재질을 사용하여 제작되었기 때문에 견고한 
내구성을 가진것이 특징입니다.
또한 내부에 쿠션처리가 되어있기때문에 수
납품을 안전하게 보관할 수 있으며 덮개부분
은 벨크로가 부착되어있어서 탈부착이 용이
합니다.
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파우치
Pouch

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

70 X 140 X 30
블랙
코듀라
갤럭시 스마트폰 시리즈에 적합한 사이즈
로 제작 / 4.5 ~ 5.3인치 스마트폰 수납이가
능한 폰 파우치 / 오픈형 파우치로 장착 후
에도 충전 및 이어폰 단자 사용이 가능

80 X 145 X 30
블랙
코듀라
갤럭시노트 및 아이폰 Plus 시리즈에 적합
한 사이즈로 제작 / 5.5인치 스마트폰 수납
이 가능한 폰 파우치 / 오픈형 파우치로 장
착 후에도 충전 및 이어폰 단자사용이 가능

65 X 135 X 25
블랙
코듀라
4 ~ 4.5인치 스마트폰 수납이 가능한 폰 파
우치 / 오픈형 파우치로 장착후에도 충전 
및이어폰 단자 사용이 가능

110 X 140 X 30
블랙
코듀라
여행용품 수납이 용이한다용도 파우치 / 
5cm 두께 이상의벨트나 끈에 장착이 용이

110 X 130 X 30
블랙
코듀라
파우치 내부에 볼펜 및 공구꽂이 존재 / 
5cm 두께 이상의 벨트나 끈에 장착이 용이

180 X 190 X 20
블랙
코듀라
몰리웨빙이 장착되어 다른 소형 파우치부
착이 가능 / 전면 벨크로를 활용한 커스텀
가능 / 벨크로에 패치를 부착해 다양한 연
출가능 / 5cm 두께 이상의벨트나 끈에 장
착이 용이

145 X 120 X 30
블랙
코듀라
파우치 전면 벨크로를 활용한 커스텀가능 / 
벨크로에 패치를 부착하여 다양한 연출가
능 / 5cm 두께 이상의 벨트나 끈에 장착이 
용이

140 X 180 X 100
블랙
코듀라
파우치 전면 벨크로를 활용한 커스텀가능 / 
벨크로에 패치를 부착하여 다양한 연출가
능 / 5cm 두께 이상의 벨트나 끈에 장착이 
용이

델파 갤럭시 전술파우치 DP-SA7 델파 노트 전술파우치 DP-NA7 델파 아이폰 전술파우치 DP-A7 델파 다용도 전술파우치 DP-NP12

델파 다용도 전술파우치 DP-NP10 델파 다용도 전술파우치 DP-NP14 델파 다용도 전술파우치 DP-NP11 델파 다용도 파우치 DP-NP21
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파우치
Pouch

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

100 X 170 X 30
블랙
코듀라
두가지 사이즈의 단일 파우치 / 서로 다른 
사이즈의 용품 수납가능 / 5cm 두께 이상
의 벨트나 끈에 장착이 용이

110 X 120
블랙
코듀라
반원 모양의 다용도 파우치 / 파우치 전면 
벨크로를 활용한 커스텀가능 / 벨크로에 패
치를 부착하여 다양한 연출가능 / 5cm 두
께 이상의벨트나 끈에 장착이 용이

110 X 130 X 50
블랙
코듀라
여행용품 수납이 용이한 다용도 파우치 / 
5cm 두께 이상의 벨트나 끈에 장착이 용이

45 X 150(245) X 35
블랙
코듀라
랜턴 후레쉬등 수납이 용이한 파우치 / 파
우치 덮개 탈부착 가능 / 5cm 두께 이상의 
벨트나 끈에 장착이 용이

90 X 30 X 200
블랙
코듀라
큰 사이즈의 다용도 파우치 / 파우치 전면 
벨크로를 활용한 커스텀가능 / 벨크로에 패
치를 부착하여 다양한 연출가능 / 5cm 두
께 이상의벨트나 끈에 장착이 용이

40 X 200 X 20
블랙
코듀라
 랜턴 후레쉬등 수납이 용이한 파우치 / 
5cm 두께 이상의 벨트나 끈에 장착이 용이

70 X 150 X 30
블랙
코듀라
무전기 수납이 용이한 파우치 / 파우치 전
면 벨크로를 활용한 커스텀가능 / 벨크로에 
패치를 부착하여 다양한 연출가능

60 X 150 X 25
블랙
코듀라
무전기 수납이 용이한 파우치

델파 다용도 전술파우치 DP-NP07 델파 다용도 전술파우치 DP-NP08 델파 다용도 전술파우치 DP-NP09 델파 다용도 전술파우치 DP-NP20

델파 다용도 전술파우치 DP-NP13 델파 다용도 전술파우치 DP-NP15 델파 무전기 파우치 DP-PM01 델파 무전기 파우치 DP-PM02
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사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

350 X 440 X 100
블랙
코듀라
산악지대와 같은 높은 곳이나 좁은 터널등
에서 휴대가 용이한 전술백팩

330 X 420 X 140
블랙
코듀라
디자인과 기능성을 겸비한 델파 전술 백팩 
/ 수납 상태가 아니어도 테두리 안쪽에 가
는 철심이 있어, 가방 형태를 유지

230 X 270
블랙
코듀라
대한민국 경찰특공대용 탄창(Magazine) 
가방

220 X 150 X 100
블랙
코듀라
카메라 및 계측기용 가방

300 X 180 X 130
블랙
코듀라
카메라 및 계측기용 가방

350 X 220 X 150
블랙
코듀라
카메라 및 계측기용 가방

델파 전술백팩 DP-CT30 델파 전술백팩 DP-CT50 델파 탄창가방 DP-M7

델파 카메라가방 DP-A672 델파 카메라가방 DP-A673 델파 카메라가방 DP-A674

가방
Bag ̇  Case

델파 가방

델파의 가방(Bag)은 최고급 코듀라 재질을 
사용하여 제작되었기 때문에 견고한 내구성
을 가진것이 특징입니다.
또한 기존의 캐주얼가방들과 달리 넓은 수납
공간을 가지고 있으며, 가양한 파우치들을 장
착할 수 있는 몰리웨빙이 적용되어 있습니다.
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가방
Bag ̇  Case

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

420 X 200 X 150
블랙
코듀라
카메라 및 계측기용 가방

253 X 183.2 X 84.3
블랙
ABS
가볍고 견고하며 방수, 방진이 가능 / 바둑
판 스펀지가 내부에 기본 탑재되어 원하는 
모양으로 성형 가능 / 스펀지의 완충효과로 
측정기기와 장비를 더욱 안전하게 보호

253 X 183 X 138
블랙
ABS
가볍고 견고하며 방수, 방진이 가능 / 뚜껑 
안쪽에 프로파일 스펀지가 장착

210 X 230 X 60
블랙
코듀라
6가지 수납공간을 가진 다용도 숄더백, 몰
리 웨빙 부착 및 전면 벨크로를 활용한 커
스텀 가능

367.2 X 246.7 X 87
블랙
ABS
가볍고 견고하며 방수, 방진이 가능 / 뚜껑 
안쪽에 프로파일 스펀지가 장착

386.5 X 266.5 X 153.5
블랙
ABS
가볍고 견고하며 방수, 방진이 가능 / 뚜껑 
안쪽에 프로파일 스펀지가 장착

421 X 300 X 140
블랙
ABS
가볍고 견고하며 방수, 방진이 가능 / 뚜껑 
안쪽에 프로파일 스펀지가 장착

454 X 325 X 170
블랙
ABS
가볍고 견고하며 방수, 방진이 가능 / 뚜껑 
안쪽에 프로파일 스펀지가 장착

델파 카메라가방 DP-A675 델파 DP-37-1 충격방지용 방수 하드케이스 델파 DP-37-1-1 충격방지용 방수 하드케이스

델파 숄더백 DP-CT90

델파 DP-37-3 충격방지용 방수 하드케이스

델파 DP-37-4 충격방지용 방수 하드케이스 델파 DP-37-6 충격방지용 방수 하드케이스 델파 DP-37-17 충격방지용 방수 하드케이스
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사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

680 X 430 X 220
블랙
ABS
가볍고 견고하며 방수, 방진이 가능 / 넉넉
한 사이즈로 다양하고 많은 장비를 정리·수
납

1060 X 340 X 130
블랙
ABS
가볍고 견고하며 방수, 방진이 가능 / 넉넉
한 사이즈로 다양하고 많은 장비를 정리·수
납

250 X 210 X 210
블랙
코듀라
카메라및 렌즈수납가방

320 x 250 x 240
블랙
코듀라
카메라및 렌즈수납가방

380 x 260 x 250
블랙
코듀라
카메라및 렌즈수납가방

580 X 270 X 340
블랙
코듀라
전면 자수 및 인쇄물 부착용 벨크로(찍찍
이) 탑재

델파 DP-37-9 충격방지용 방수 하드케이스 델파 DP-37-24 충격방지용 방수 하드케이스

델파 카메라가방 DP-0069 (1호) 델파 카메라가방 DP-0069 (2호) 델파 카메라가방 DP-0069 (3호)

델파 보스톤가방 DP-S100

가방
Bag ̇  Case

사이즈
색    상
재    질
특    징

569 X 439 X 270
블랙
ABS
가볍고 견고하며 방수, 방진이 가능 / 넉넉
한 사이즈로 다양하고 많은 장비를 정리·수
납

델파 DP-37-14 충격방지용 방수 하드케이스

사이즈
색    상
재    질
특    징

530 X 300 X 250
블랙
코듀라
외근 근무시 현장에 이동할 때 모든 장비 
및 개인 소지품을 수납할 수 있는 전술가방 
/ 최고급 나일론(1600D) 재질을 사용하여 
내구성이 뛰어남

델파 보스톤가방 DP-2603
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사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

폭 (200mm)
블랙
웨빙
총기피탈방지끈 포함 / 38권총 및 글락 등 
일반적인 사이즈의 권총류 수납가능 (테이
저건 포함)

폭 (70mm)
블랙
웨빙
PVC버클 탑재되어 튼튼함

폭 (200mm)
블랙
웨빙
블랙, 네이비 두 가지 색상

폭 (70mm)
블랙
웨빙
좌우 허리조절 가능

폭 (70mm)
블랙
웨빙
총기피탈 방지끈 포함, 길이조절가능

FREE
블랙
웨빙
2중식 웨빙,코브라버클,벨크로테이프

30 x 40
블랙
웨빙
2중식 웨빙, 링스냅단추

델파 외근혁대 DP-TB07 델파 전술벨트 DP-TB11 델파 외근혁대 DP-0321

델파 전술벨트 JK0503S 델파 외근혁대 DP-TB23 델파 견목줄 DP-D706 델파 벨트키퍼(단추용) DP-BK01

전술벨트
Tactical belt

델파만의
몰리시스템

델파는 특공대 조끼 및 특수장비에 한국인 
체형에 맞는 몰리시스템을 구현을 하였습니
다.
몰리시스템이란 Modular Lightweight 
Load-carrying Equipment 의 약자로 여러 
파우치들을 특수장비(조끼,백팩,가방,벨트) 
등에 쉽게 장착할 수 있게 만든 시스템 입니
다. 특히 결합위치에 클립(Clip)를 도입함으
로서 타 브랜드보다 탈부착이 용이합니다.
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삼단봉 · 권총집
Batons · Holster

전술벨트
Tactical belt

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈

색    상
재    질
특    징

사이즈

색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

30 x 40
블랙
합성가죽
2중식 웨빙

전장(접었을 때) - 220m/m / 기장(펼쳤을 
때) - 520m/m
블랙
강화 플라스틱 + 강철
손보호대 벨크로 탑재

전장(접었을 때) - 220m/m / 기장(펼쳤을 
때) - 550m/m
블랙
강화 플라스틱 + 강철
손보호대 탑재

100 X 200
블랙
웨빙
38구경 권총, 글록, 테이저건 수납가능

20 x 40
블랙
웨빙
링스냅단추

200 X 70
블랙
통가죽
M&P-9 권총, 3인치(신형 190mm), 4인치
(구형 236.5mm) 38구경 권총 수납가능

150 X 200
블랙
웨빙
3인치(신형 190mm), 4인치(구형 236.5 
mm) 38구경 권총, 테이저건 수납가능

410mm
블랙
우레탄
펼칠 시 최대 1600mm 까지 확장가능

델파 벨트키퍼(벨크로용) DP-BK02 델파 강화 플라스틱 삼단봉(호신봉) DP-3D 델파 강화 플라스틱 삼단봉(호신봉) DP-N7 델파 권총집(홀스터) DP-GC07

델파 키홀더 DP-KH02 델파 권총집(홀스터) DP-GC02 델파 권총집(홀스터) DP-GC03 델파 총기피탈방지끈 HD-GP12
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사이즈
색    상
밝    기
특    징

사이즈
색    상
밝    기
특    징

사이즈
색    상
배터리
특    징

사이즈
색    상
밝    기
특    징

사이즈
색    상
배터리
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

160 X 30
블랙
500~1000루멘
다이얼식 줌조절 및 3 MODE 라이팅, 
DELPHA 로고 삽입

120 X 30
블랙
1000루멘 이상
5모드 기능, 방수 기능, 2way 점멸기능, 
DELPHA 로고 삽입

40 X 110
오렌지
수은전지
점멸조명 · 고정조명기능, 수은전지교체 가
능

230 X 30
블랙
300~500루멘
플래시 · 전면부 스탠드 · 전면부 적색 점멸 
경광등 총 3가지 기능, DELPHA 로고 삽입

335 X 30
기타
AAA 배터리 3EA
분리하여 랜턴으로 사용가능

FREE
블랙
면
순면원단을 2겹으로 제작하여 여름에는 시
원하며, 겨울에는 따뜻한 효과를 창조

400 X 95
형광
폴리에스테르
스판재질로 편안함, 미끄럼 방지 기능, 원
하시는 로고 및 특수컬러 인쇄 가능, 벨크
로찍찍이 부착

델파 LED랜턴 HD-PL1 델파 LED랜턴 DP-HL300 델파 LED 발광띠 DP-LE4 델파 다기능 LED랜턴 DP-PL5

델파 경광봉 DP-335 델파 캡모자 DP-CP10 델파 스판 완장 DP-SP10

LED · 모자 · 완장
LED · Cap · Armband
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전문가를 위한
공구가방
전문 브랜드

루피지 브랜드는 극심한 가뭄에도 마르지 않는 탄자
니아의 강 이름에서 착안하였으며, 어떤 환경에서도 
내용물을 보호하고 높은 강도, 내구성을 가지는 양질
의 공구가방을 만들고자 노력해왔습니다.

1950, 서울 종로에서 탄생한 현대기업사는 당시 
경무대(현 청와대) 및 관공서에 납품하는 장비박
스 제조업체로 시작되었습니다.  70년대 초 우리
나라에 공구가방의 필요성이 대두되며 이때부터 
현대기업사는 현대가방이란 이름으로 견고함과 
휴대성을 중시한 제품들을 시중에 보급하기 시작
하였고, 청계천, 염천교, 답십리, 남대문 등 서울 일
대를 기준으로 전국으로 널리 알려지게 되었습니
다. 
그리고 80년대 우리나라에 한국이동통신서비
스(주)가 설립되어 현대가방이 국내 최초로 무선
호출기(삐삐) 케이스를 납품하게 되었습니다. 이
때 통신공구가 발전하면서 통신용 공구가방 HD-
MA007 및 1975 가 탄생되었습니다. 

현재 현대가방은 다시 루피지라는 새로운 이름으
로 도약하려 하고 있습니다. 루피지는 극심한 가뭄
에도 마르지 않는 탄자니아의 강 이름에서 착안하
였으며, 현대가방 루피지는 50년 이상의 긴 시간
동안 쌓아온 가장 앞선 기술 그리고 견고함과 휴대
성을 중시했던 장인정신은 오늘날까지도 계속되
고 있습니다. 

루피지의 주력품인 공구가방은 아타셰케이스(007
가방)으로부터 많은 영감을 받은 것이 특징입니
다. 아타셰케이스는 보통 가죽이나 합성피혁으로 
제작되기 때문에 견고함,내구성, 안전성 그리고 디
자인까지 기존의 공구 수납함보다 뛰어나기 때문
에 공구를 휴대하고 다니는 전문가들로부터 많은 
사랑을 받고 있습니다. 또한, 50년 이상의 장인들
과 최고의 재질, 끝임 없는 사용자의 피드백 으로 
인해 루피지는 국내 공구가방 분야에서 가장 영향
력 있는 브랜드로 발전하게 되었습니다. 견고한 디
자인과 전문가를 위한 혁신은 오직 루피지를 통해
서만 만나실 수 있습니다. 

루피지의 역사 루피지의 현재 루피지의 제품들
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사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

330 X 280 X 95
블랙 
코듀라
노트북 수납 겸용 / 노트북 보호용 스펀지 
내장 / 30가지 이상의 공구류 수납 가능 / 
전자용 공구 기준 /  탈착식 스판밴드 처리

400 X 260 X 100
블랙
코듀라
노트북 수납 겸용 / 노트북 보호용 스펀지 
내장 / 전자용 공구 기준

440 X 310 X 110
블랙
코듀라
노트북 수납 겸용 / 노트북 보호용 스펀지 
내장 / 30가지 이상의 공구류 수납 가능 / 
전자용 공구 기준

450 X 350 X 160
블랙
코듀라
노트북 수납 겸용 / 노트북 보호용 스펀지 
내장 / 30가지 이상의 공구류 수납 가능 / 
전자용 공구 기준

450 X 340 X 110
블랙
코듀라
하단 흑색 T자형 철판부착 (특허품) / 30여 
가지 이상의 공구류 수납 가능 / 열쇠, 다이
얼식 잠금장치 듀얼 잠금 기능

415 X 290 X 100
블랙
코듀라
고급스러운 디자인의 다기능 공구 · 서류겸
용 가방 / 다양한 공구류 및 서류 수납가능

루피지 HD-1975(소) 공구가방 루피지 HD-1975(중) 공구가방 루피지 HD-1975(대) 공구가방

루피지 HD-1975(특대) 공구가방 루피지 HD-40S(삼성형) 공구가방 루피지 HD-0030 공구가방

007 공구케이스
007 Attache Case

전문가를 위한 
공구가방

극심한 가뭄에도 마르지 않는 탄자니아의 강 
이름에서 착안한 루피지 브랜드는 어떤 환경
에서도 내용물을 보호하고 높은 강도, 내구성
을 가지는 양질의 공구가방을 만들고자 노력
해왔습니다. 특히 아타셰케이스(007가방)을 
국내 최초로 공구가방용으로 제작하여 현대
가방이란 이름으로 널리 알려지게 되었습니
다. 현재 여러 제품들 중에서 1975 Series는 
오랫동안 전문가들로부터 사랑받고있는 제
품으로 블랙 단일 색상에 심플한 라인, 라운
드 모서리로 세련미를 강조한 것이 특징입니
다.
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사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

450 X 340 X 125
블랙
코듀라
전자 A/S용 전문 공구가방 / 두터운 ABS재
질로 견고하며 50여 종의 공구류 수납 가능

460 × 350 × 160
블랙
코듀라
대량의 공구류 수납을 위해 가방테두리에 
철심 보강 / 가방앞면에 돌출형 주머니 부
착

450 × 330 × 110
블랙
ABS
30가지 이상의 공구류 및 테스터기 수납가
능 / 열쇠, 다이얼식 잠금장치 듀얼 잠금 기
능

450 × 330 × 130
블랙
ABS
30가지 이상의 공구류및 테스터기 수납가
능 / 열쇠, 다이얼식 잠금장치 듀얼 잠금 기
능

530 X 390 X 85+45
블랙
ABS
30가지 이상의 공구류및 테스터기 수납가
능 / 열쇠, 다이얼식 잠금장치 듀얼 잠금 기
능

450 X 350 X 160
블랙
코듀라
노트북 수납 겸용 / 노트북 보호용 스펀지 
내장 / 30가지 이상의 공구류 수납 가능 / 
전자용 공구 기준

450 X 340 X 125
블랙
ABS
25가지 이상의 공구류 수납 가능 / 서울교
통공사 납품 제품

460 X 355 X 145
그레이
ABS
드릴 및 대형공구 수납 가능 / 가방 하단 T 
자형 칸막이 설치 / 열쇠, 다이얼식 잠금장
치 듀얼 잠금 기능

루피지 HD-LG40(전자 A/S용) 공구가방 루피지 HD-C0055(갈매기 레자) 공구가방 루피지 HD-20(중) 공구가방 루피지 HD-20(대) 공구가방

루피지 HD-20(특대) 공구가방 루피지 HD-35(자바라형) 공구가방 루피지 HD-40A(지하철형) 공구가방 HD-0055(가전/반도체용) 공구가방

007 공구케이스
007 Attache Case

20



사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

390 X 290 X 90
블랙
ABS
반도체 및 크린룸용 / 열쇠, 다이얼식 잠금
장치 듀얼 잠금 기능

395 X 275 X 75
블랙
레자
20가지 이상의 공구류 수납 가능 / 열쇠, 다
이얼식 잠금장치 듀얼 잠금 기능

370 X 250 X 110
블랙
레자
노트북 수납 겸용 / 20여 가지 이상의 공구
류 수납 가능 / 전자용 공구 기준 / 열쇠 잠
금장치

390 X 290 X 90
그레이
ABS
반도체 및 크린룸용 / 다이얼식 잠금장치

365 X 245 X 45
블랙
레자
일반 공구가방, 비즈니스 서류가방 겸용 / 
어깨끈 내장으로 다양한 연출 가능 / 20여 
가지 이상의 공구 및 서류 수납가능 / 블랙
색상의 서류가방 스타일 / 열쇠 잠금장치

405 X 280 X 105
블랙
레자
공구꽂이 양면 사용가능 / 가방 전면에 서
류, 펜 등의 수납 포켓 부착 / 멜빵 탈부착 
가능

410 X 280 X 130
블랙
레자
무거운 공구수납용 가방 / 테두리 철심보강 
되어있음 / 서울교통공사 납품 제품

450 × 310 × 160
블랙
가죽
대량의 공구류 수납을 위해 가방테두리에 
철심 보강 / 가방앞면 돌출형 주머니 부착 / 
이동시 편리한 멜빵 탈부착 가능 / 인조가
죽형(레자) 와 천연가죽형 두 가지 모델

루피지 HD-MA(Mini A형) 공구가방 루피지 HD-MB(Mini B형) 공구가방 루피지 HD-MC(Mini C형) 공구가방 루피지 HD-MD(Mini D형) 공구가방

루피지 HD-M007(서류가방형) 공구가방 루피지 HD-0023(레자)(중) 공구가방 루피지 HD-C0045(레자) 공구가방 루피지 HD-C0055(갈매기 천연가죽) 공구가방

007 공구케이스
007 Attache Case
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450 × 330 × 120
블랙
ABS
HD-25타입 + 멜빵탈부착 기능

450 × 330 × 120
블랙
ABS
일반형, 검정 테두리 / 20가지 이상의 공구
류 수납 가능 / 열쇠, 다이얼식 잠금장치 듀
얼 잠금 기능

500 X 370 X 170
블랙
ABS
다이얼, 키타입 잠금 장식 / 100여 종의 전
자·기계공구 수납 가능 / 자사 기존 가방보
다 두꺼운 ABS판 사용 / 하부에 드릴, 망치
등 대형 공구의 수납이 가능한 칸막이 설치

주문제작
브라운
가죽
단단한 외부 구성으로 가방 내부에 수납된 
공구를 완벽하게 보호 / 긴급출동시 가볍고 
견고하여 이동과 핸들링이 용이함 / 멜빵 
탈부착 가능

400 X 280 X 65
블랙
코듀라
2단 Tool 키트 / 다양한수납 공간 / 25가지 
이상의 공구류 수납 가능

430 X 310 X 100
블랙
코듀라
2단 Tool 키트 / 다양한 수납 공간 / 25가지 
이상의 공구류 수납 가능

350 × 260 × 110
블랙
코듀라
피아노 조율 기사 전용 / 50여 가지 공구 수
납 가능 / 멜빵 부착

220 X 160 x 170
블랙
코듀라
보호용 스펀지 / 이동식 칸막이

루피지 HD-30(보급형) 공구가방 루피지 HD-25(일반형) 공구가방 루피지 HD-5037(대형공구가방) 공구가방 루피지 HD-0119 가죽공구가방

루피지 HD-0020(천)(중) 공구가방 루피지 HD-0020(천)(대) 공구가방 루피지 HD-90(피아노 조율용) 공구가방 루피지 공구가방 RF-T0068

007 공구케이스
007 Attache Case
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420 X 310 X 150
블랙
코듀라
원단 사이를 스펀지 쿠션 처리해 장비 보호 
/ 내부 이동식 칸막이 설치, 장비 분리수납 
기능 / 멜방 어깨 미끄럼 방지 및 멜방 탈부
착 가능 / 많은 장비 수납 시 가방 하부 확장

395 X 270 X 135
블랙
알루미늄
알루미늄 재질의 튼튼한 내·외구성 / 다이
얼식 잠금장치로 보안성 강화 / 어깨끈 탈
부착 가능

430 X 330 X 140
블랙
알루미늄
알루미늄 재질의 튼튼한 내·외구성 / 제품 
하단 이동식 칸막이 설치/ 다이얼식 잠금장
치로 보안성 강화 / 어깨끈 탈부착 가능

340 X 255 X 60
블랙
레자
80개이상의 키를 한곳에 보관 가능

525 X 365 X 220
블랙
알루미늄
알루미늄 재질의 튼튼한 내·외구성 / 제품 
하단 이동식 칸막이 설치 / 어깨끈 탈부착 
가능

330 X 230 X 55+25
실버
알루미늄
반도체회사 전용 / 6자리 다이얼식 잠금장
치 / 휴대용 어깨끈 부착 / 제품 하단 이동
식 칸막이 설치 / 내부에 고정식 공구꽂이 
부착 / 컴팩트한 사이즈로 개인 사물함 등 
좁은 공간에도 보관이 용이

루피지 HD-Y4037 검사장비 공구가방 루피지 HD-70(소) 알루미늄 공구가방 루피지 HD-70(중) 알루미늄 공구가방

루피지 열쇠가방 HD-KC13 루피지 HD-70(대) 알루미늄 공구가방 루피지 HD-60 알루미늄 공구가방

007 공구케이스
007 Attache Case

알루미늄 공구케이스
Aluminum Case

Rufiji에
사용하는 재질

70년대, 국내 경제발전이 빠르게 도약하면서 
모든 자재 및 기술이 외국으로부터 유입되어 
Rufiji 공구가방 소재도 비닐과 인조가죽을 
주 소재로 사용하는 휴대용 공구가방을 생산
하기 시작합니다. 그리고 90년대에는 전세계
의 신소재 개발에 따라 견고하고 가벼운 금
속 알루미늄이 국내에 사용되기 시작하면서 
현대가방 역시 1960 년대의 철판을 접어만
든 장비박스의 Know-How 를 이용하여 국
내 최초로 알루미늄 장비박스와 공구가방을 
제작하였습니다. 2000년대 들어서는 모든 생
활용품이 소형화되면서 가볍고 질긴 나일론 
폴리에스테르 소재를 사용한 소형 공구가방 
등 소프트 케이스들을 공급하기 시작하였습
니다.
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440 X 320 X 130
블랙
알루미늄
상단 공구꽂이 및 서류포켓 장착 / 하단 이
동식 칸막이 / 휴대용 어깨끈 부착 / 열쇠 
잠금장치

480 X 320 X 140
블랙
알루미늄
삼성,LG 등 냉장고 및 에어컨 설치 기사님 
대상 납품 제품

380 X 260 X 60+30
실버
알루미늄
수납할 장비 및 공구의 모양대로 스펀지를 
뽑아내어 모양을 만든 후 제품수납 가능

300 X 220 X 110
실버
알루미늄
반도체회사 사용 가능 / 뚜껑 내부 공구꽂
이 부착 / 제품 하단 이동식 칸막이 설치 / 
탈부착이 가능한 어깨끈 내장 / 개인 사물
함 등 좁은 공간에도 보관이 용이

430 X 320 X 75
카키
알루미늄
내부 재질을 크린룸용으로 제작하여 먼지
와 정전기 방지 효과 / 가방 하단에 이동식 
칸막이 사용으로 제품 사이즈에 맞도록 사
이즈 조절 가능

주문제작
블랙
알루미늄
탈부착 가능한 공구판 내장 / 공구판 후면
에 서류, 필기구 및 명함(명찰)꽂이 부착 / 
제품 하단에 이동식 칸막이 설치

370 X 320 X 80
그레이
알루미늄
공구와 같은 모양의 특수 스펀지 틀이 있어 
공구정리 및 보호에 뛰어난 효과

480 X 320 X 120
블랙
알루미늄
서류주머니,공구수납,바둑판 스펀지(70m/
m)

루피지 HD-T301(공구형) 알루미늄 공구가방 루피지 HD-75(중) 알루미늄 공구가방 루피지 HD-0973 알루미늄 공구가방 루피지 HD-7816 알루미늄 공구가방

루피지 RF-0080 알루미늄 공구가방 루피지 HD-T300 알루미늄 공구가방 루피지 HD-65 알루미늄 공구가방 루피지 HD-T101 알루미늄 공구가방

알루미늄 공구케이스
Aluminum Case
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260 X 170 X 20+60+20
블랙
코듀라
고급 나일론 원단과 지퍼 사용으로 내구성
이 뛰어남 / 3칸의 분리형 수납공간 탑재로 
공구, 부품, 서류 등을 분리수납 가능

230 X 120 X 20
블랙
레자
고급형 공구 소량 수납시 사용 / 의료 공구
에 적합

300 X 130 X 40
블랙
레자
10가지 이상의 공구류 수납가능(교재용, 학
생용) / 손잡이 끈 부착으로 이동시 편리 / 
마크 및 로고 인쇄가능

330 X 130 X 45
블랙
레자
10가지 이상의 공구류 수납가능(교재용, 학
생용) / 손잡이 끈 부착으로 이동시 편리 / 
외부에 명함꽂이 부착

330 X 170 X 45
블랙
레자
15가지 이상의 공구류 수납가능(가정용, 학
생용) / 손잡이 부착으로 이동시 편리 / 마
크 및 로고 인쇄가능

315 X 250 X 85
블랙
코듀라
측정기기, 메타, 테스터기 등 개별 수납가
능 / 가방전면 포켓 처리, 가방후면 그물망 
포켓 처리 / 어깨끈 탈부착 가능

335 X 230 X 40
블랙
레자
18가지 이상의 공구류 수납가능(가정용, 학
생용) / 손잡이 부착으로 이동시 편리 / 마
크 및 로고 인쇄가능

루피지 HD-1030 소형공구가방 루피지 HD-L7(소형 공구용) 공구가방 루피지 HD-L15(학가방 소) 소형공구가방

루피지 HD-L17(학가방 중) 소형공구가방 루피지 HD-L25(학가방 중) 소형공구가방 루피지 HD-L200 공구가방 루피지 HD-L30(학가방 대) 소형공구가방

소형 케이스
Mini Case

Rufiji의 제품

루피지의 주력품인 공구가방은 아타셰케이
스(007가방)으로부터 많은 영감을 받았습니
다. 아타셰케이스는 보통 가죽이나 합성피혁
으로 제작되기 때문에 견고함, 내구성, 안전
성 그리고 디자인까지 뛰어나서 공구를 휴대
하고 다니는 전문가들로부터 많은 사랑을 받
고 있습니다. 또한, 50년 이상의 장인들과 최
고의 재질, 끝임없는 사용자의 피드백으로인
해 루피지는 국내 공구가방 분야에서 가장 
영향력있는 브랜드로 발전하게 되었습니다. 
견고한 디자인과 전문가를 위한 혁신은 오직 
루피지를 통해서만 만나실 수 있습니다.

25



사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

220 X 110 X 23
브라운
가죽
지갑 형태의 가방 / 소형 고급공구 수납용

190 X 130 X 40
그린
레자
반달형 가방 / 전자공구, 소형공구 및 의료
기 수납가능 / 고급스럽고 심플한 디자인

270 X 170 X 60
블랙
레자
전자용 공구를 수납이 용이하도록 밴드처
리 하여 손쉽게 정리정돈 가능 / 외부에 명
찰꽂이 부착

475 X 360 X 140
실버
알루미늄
캐리어형 알루미늄 공구가방

350 X 250 X 60
블랙
레자
작업현장용 / 멜빵 탈부착 가능 / 전면 보조
포켓 부착

180 X 70 X 40
블랙
레자
간단한 공구및 기구류 수납

280 X 170 X 110
블랙
코듀라
15가지 이상의 공구류 수납가능(가정용, 학
생용) / 외부포켓에 기계부품 및 계측기 등 
물품수납 가능 / 마크 및 로고 인쇄 가능

520 X 395 X 215
블랙
알루미늄
캐리어형 알루미늄 공구가방 / 각종 공구 
및 테스터기 수납가능 / 충격에 민감한 제
품 보호를 위한 특수 바둑판 스펀지 3매 내
장

루피지 HD-G4 미니가죽 공구가방 루피지 HD-L45(반달형) 공구가방 루피지 HD-L50 공구가방 루피지 HD-AB1 출장용 캐리어 공구가방

루피지 HD-L100 공구가방 루피지 HD-L2 소형공구가방 루피지 HD-L20(학가방 중·Mini)소형공구가방 루피지 HD-90A 출장용 캐리어 공구가방

소형 케이스
Mini Case

공구 캐리어
Luggage
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540 X 360 X 225
그레이
알루미늄
이동시 편의를 위한 바퀴장착 / 대형 공구
류 수납 가능 / 해외 출장 전용 / 열쇠 잠금
장치 / 2단형 공구꽂이 / 제품 하단 이동식 
칸막이 설치

500 X 340 X 200
블랙
코듀라
굵은 지퍼, 다이얼 장식 / 3단식 캐리어와 
견고한 바퀴부착 / 접이식 공구꽂이, 작업
복 및 노트북 등을 수납할수 있는 넓은 공
간

370 X 440 X 140
블루
코듀라
배낭 타입이므로 높은곳이나 좁은 터널 등
에서 작업시 공구 수납 및 이동이 편리

320 X 430 X 150
블랙
코듀라
배낭형 공구가방 / 노트북 전용 수납공간 / 
어깨끈, 가슴끈, 손잡이 부착

870 X 300 X 100+70
그레이
ABS
수평자 또는 산업용 내시경 등 길이가 긴 
공구류를 수납 가능

150 X 250 X 50
그레이
코듀라
내부 망사 주머니 처리 / 전면 보조 주머니 
부착 / 멜빵 부착

200 X 100 X 370
블랙
코듀라
고밀도폴리, 옥스포드, 외빙, 버클, 스펀지

루피지 HD-80A 출장용 캐리어 공구가방 루피지 HD-80B(출장용 가방) 공구가방 루피지 HD-BT30(공구백팩)공구가방 루피지 HD-BT50(공구백팩)공구가방

루피지 HD-WD75(007WIDE형) 공구가방 루피지 HD-8000 소형공구가방 루피지 HD-BT10(숄더백)

공구 캐리어
Luggage

공구 가방
backpack
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250 X 300 X 120
블랙
레자
인조가죽(레자) 재질 / 내부 공구 패널 부착 
/ 서울교통공사 납품 제품

210 X 300
블랙
코듀라
다용도 공구가방

400 X 295 X 50
블랙
레자
다양한 공구류 정리수납

405 X 295 X 30
블랙
레자
다양한 공구류 정리 수납

200 X 230 X 85
블랙
코듀라
일반 패션가방 및 공구가방 겸용 크로스백
(Crossbag) 스타일 다용도 가방 / 고급스러
운 재질의 원단 사용으로 내구성이 좋음

500 X 320
카키
코듀라
공구 수납 및 휴대 보관이 편리하도록 제작

600 X 470
카키
코듀라
공구 수납 및 휴대 보관이 편리하도록 제작

루피지 HD-0035 공구가방 루피지 RF-TB06 다용도 공구가방 루피지 HD-0070P 공구꽂이 루피지 HD-0080P 공구꽂이

루피지 HD-9000(크로스백) 루피지 HD-S1(공구쌈지) 루피지 HD-S2(공구쌈지)

공구 가방
backpack

공구꽂이
Holster
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370 X 270 X 3
블랙
공구집
일반가방 수납용

365 X 230+30
블랙
레자
일반가방에 고정부착 가능

95 X 135 X 25
블랙
가죽
천연 소가죽 공구집(3구용)

170 X 240 X 40
블랙
레자
4구 공구집 / 스테인레스 테이프걸이 장착 
/ 소가죽 소재로 반영구적 사용가능 / 줄자
걸이 장착

400 X 320 X 3
블랙
레자
가방수납용

33.5 X 23+3
블랙
레자
미니 공구꽂이

210 X 170 X 30
브라운
가죽
5구 공구집 / 스테인레스 테이프걸이 장착 
/ 소가죽 소재로 반영구적 사용가능

250 X 130 X 50 / 280 X160 X 70
블랙
가죽
허리쌕형 공구가방 / 소형, 대형 두 가지 사
이즈 / 쌕은 천연가죽이며 허리띠는 인조가
죽으로 제작

루피지 HD-R750T 공구꽂이 루피지 HD-20 공구꽂이 루피지 TS-47 공구집(3구) 루피지 TS-14 공구집(4구)

루피지 HD-4032 공구꽂이 루피지 HD-MT07 미니공구꽂이 루피지 TS-16 공구집(5구) 루피지 허리쌕형 공구가방(소형 / 대형)

공구꽂이
Holster

공구집
Holster
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235 X 165 X 275
블랙
코듀라
작업 현장에 적합한 수납형 공구가방

880 X 550
블루
우단
부드러운 우단 처리로 제품 및 부품 보호기
능 / 현장에서 깔끔한 작업 가능
※ 사진은 반으로 접었을 때 모습입니다.

1660 X 1000
네이비
우단
대형보니터, 냉장고, 악기 등 대형제품 운
반 및 A/S용

1100 X 1100
블루
우단
부드러운 우단처리로 제품 및 부품 보호기
능 / 현장에서 깔끔한 작업가능

2000 X 1100
블루
우단
부드러운 우단 처리로 제품 및 부품 보호기
능 / 현장에서 깔끔한 작업 가능

505 X 375 X 8
네이비
비닐
수리판

345 X 220 X 5
네이비
비닐
고주파 공법으로 제작하여 이음새 없이 깔
끔함 / 앞뒷면 비닐만 사용하여 반도체 작
업현장 사용가능

루피지 HD-Y69 수납형 공구가방 루피지 HD-AS1(수리보) 루피지 HD-AS2(수리보) 루피지 HD-AS3(수리보)

루피지 HD-AS4(수리보) 루피지 HD-EB5(수리판 Navy) 루피지 HD-EB2(수리판 Navy)

공구집
Holster

수리보
Repair pad
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사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

415 X 325 X 7
그린
비닐
부드러운 면사 원단사용으로 제품 긁힘 방
지 / 수리판 뒷면은 미끄럼 방지 원단 사용
으로 작업시 편의성 증대

루피지 HD-EB3(수리판 Green)

수리보
Repair pad
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맞춤형
주문제작
전문 브랜드

1950, 서울 종로에서 탄생한 현대기업사는 당시 경
무대(현 청와대) 및 관공서에 납품하는 장비박스 제
조업체로 시작되었습니다. 70년대 초 우리나라에 가
방의 필요성이 대두되며 이때부터 현대기업사는 현
대 가방이란 이름으로 견고함과 휴대성을 중시한 제
품들을 시중에 보급하기 시작하였습니다.

70년대, 국내 경제발전이 빠르게 도약하면서 모든 
자재 및 기술이 외국으로 유입되어 가방 소재도 비
닐과 인조가죽 을 주 소재로 사용하는 가방을 생산
하기 시작하였고, 90년대에는 전세계의 신소재 개
발에 따라 견고하고 가벼운 금속 알루미늄이 국내
에 사용되기 시작하면서 현대가방 역시 1960년대
의 철판을 접어 만든장비박스의 Know-How를 이
용하여 국내 최초로 알루미늄 케이스를 제작 하였
습니다. 2000년대 들어서는 모든 생활용품이 소형
화되면서 가볍고 질긴 나일론 폴리에스테르 소재

를 사용한 소프트 케이스들을 공급하기 시작하였
습니다.
현재 현대가방은 직접생산업체로서 카메라,노트
북,무전기,배터리,2단,초대형,마이크,RC보트,랙,드
론,의료,계측기 등 150개 이상의 종류별 제품이 생
산가능한 기업으로 발전 하였습니다.

SINCE 1950
하드케이스 & 소프트케이스 직접생산
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250 X 150 X 105
실버
알루미늄
케이스 내부에 이동식 칸막이 내장 / 크기
에 따라 자유롭게 조정 가능 / 어깨끈 내장

310 X 170 X 115
실버
알루미늄
케이스 내부에 이동식 칸막이 내장 / 크기
에 따라 자유롭게 조정 가능 / 어깨끈 내장

390 X 230 X 120
실버
알루미늄
케이스 내부에 이동식 칸막이 내장 / 크기
에 따라 자유롭게 조정 가능 / 어깨끈 내장

400 X 180 X 240
실버
알루미늄
케이스 내부에 이동식 칸막이 내장 / 크기
에 따라 자유롭게 조정 가능 / 어깨끈 내장

460 X 230 X 300
실버
알루미늄
케이스 내부에 이동식 칸막이 내장 / 크기
에 따라 자유롭게 조정 가능 / 어깨끈 내장

1단: 420 X 180 X 70 / 2단: 420 X 180 X 200
블랙
알루미늄
2단용 장비가방

현대시스템 HD-C1 알루미늄케이스 현대시스템 HD-C2 알루미늄케이스 현대시스템 HD-C3 알루미늄케이스

현대시스템 HD-C4 알루미늄케이스 현대시스템 HD-C5 알루미늄케이스 현대시스템 HD-C12(2단용) 장비가방

알루미늄 케이스
Aluminum Case

Trust, Think 
of Experts.

1950, 서울 종로에서 탄생한 현대기업사는 
당시 경무대(현 청와대) 및 관공서에 납품하
는 장비박스 제조업체로 시작되었으며, 1980
년대 우리나라에 공구가방의 필요성이 대두
되었고 이때부터 현대기업사는 현대가방이
란 이름으로 견고함과 휴대성을 중시한 제품
들을 시중에 보급하기 시작했습니다.
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475 X 315 X 120
블랙
알루미늄
어깨끈, 열쇠 잠금장치, 하부기계 스펀지, 
70m/m 바둑판 스펀지

420 X 270 X 80+40
실버
알루미늄
다용도 알루미늄 케이스 / 케이스 내부에 
이동식 칸막이 장착으로 공간 활용 극대화 

405 X 270 X 80
실버
알루미늄
가방 하부 충격방지 스펀지 내장 / 이동식 
칸막이 내장

440 X 320 X 130
실버
알루미늄
케이스 내부에 이동식 칸막이 내장 / 크기
에 따라 자유롭게 조정 가능 / 탈부착 가능
한 어깨끈 내장

420 X 300 X 120
블랙
알루미늄
이동식칸막이,서류 및 기기 수납용 망사주
머니 / 어깨끈 및 열쇠 잠금장치 내장

270 X 170 X 120
블랙
알루미늄
어깨끈 내장, 이동식 칸막이

330 X 190 X 130
블랙
알루미늄
케이스 내부에 이동식 칸막이 내장 / 어깨
끈 내장

410 X 250 X 140
블랙
알루미늄
어깨끈 및 열쇠 잠금장치 내장 / 내부전체 
스펀지로 내용물을 보호

현대시스템 HD-101 알루미늄 케이스 현대시스템 HD-201 알루미늄 케이스 현대시스템 HD-300 알루미늄케이스 현대시스템 HD-301 알루미늄 케이스

현대시스템 HD-401 알루미늄케이스 현대시스템 HD-BC-1 알루미늄 케이스 현대시스템 HD-BC-2 알루미늄 케이스 현대시스템 HD-BC-3 알루미늄 케이스

알루미늄 케이스
Aluminum Case
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420 X 200 X 260
블랙
알루미늄
이동식 칸막이, 어깨끈, 열쇠 잠금장치, 내
부전체 스펀지로 내용물 보호

480 X 250 X 320
블랙
알루미늄
이동식 칸막이, 어깨끈, 열쇠 잠금장치, 내
부전체 스펀지로 내용물 보호

500 X 330 X 270
블랙
알루미늄
이동식 칸막이, 어깨끈, 열쇠 잠금장치, 내
부전체 스펀지로 내용물 보호

460 X 230 X 300
블랙
알루미늄
국내유일의 하드케이스 외벽 / 인조가죽 주
머니부착 (전선및기타 자재투입)

390 X 230 X 120
블랙
알루미늄
케이스 내부에 이동식 칸막이 내장, 어깨끈 
내장

380 X 245 X 50
실버
알루미늄
실버도트무늬로 스크래치를 최소화 / 라운
드형 심플한 디자인 / 좌우 이동가능한 이
동식 칸막이 / 잠금장치 탑재

250 X 135 X 300+30
실버
알루미늄
반도체 현장, 의약품 보관, 특수장비 보관

335 X 260 X 300+30
실버
알루미늄
반도체 현장, 의약품 보관, 특수장비 보관

현대시스템 HD-BC-4 알루미늄 케이스 현대시스템 HD-BC-5 알루미늄 케이스 현대시스템 HD-BC-6 알루미늄 케이스 현대시스템 알루미늄케이스 HD-CL20

현대시스템 알루미늄케이스-HD-CL30 현대시스템 HD-302B 알루미늄케이스 현대시스템 반도체용 장비가방 HD-SN0011 현대시스템 반도체용 장비가방 HD-SN0012

알루미늄 케이스
Aluminum Case
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사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
직    업
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

490 X 305 X 300+30
실버
알루미늄
반도체 현장, 의약품 보관, 특수장비 보관

330 X 205 X 95
블랙
알루미늄
제품 수납시 원하는 모양으로 연출 가능한 
특수스펀지 내장 / 어깨끈 및 열쇠 잠금장
치 내장

525 X 400 X 260
블랙
알루미늄
캐리어형 알루미늄 케이스 / 카메라 및 장
비 수납용 / 캐리어 부착으로 이동시 편리

175 X 135 X 80
와인
레자
어깨 멜빵끈 탑재

385 X 255 X 120
블랙
알루미늄
제품 수납시 원하는 모양으로 연출 가능한 
특수스펀지 내장 / 어깨끈 및 열쇠 잠금장
치 내장

470 X 450 X 140
블랙
알루미늄
제품 수납시 원하는 모양으로 연출 가능한 
특수스펀지 내장

165 X 140 X 115
와인
레자
어깨 멜빵끈 탑재

현대시스템 반도체용 장비가방 HD-SN0013 현대시스템 HD-R37-2 알루미늄케이스 현대시스템 HD-90R(카메라형) 캐리어케이스 현대가방 HD-RB1 배터리 케이스

현대시스템 HD-R37-4 알루미늄케이스 현대시스템 HD-AB2 알루미늄 케이스 현대가방 HD-RB2 배터리 케이스

알루미늄 케이스
Aluminum Case

소프트 케이스
Soft Case
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사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

180 X 210 X 90
와인
레자
어깨 멜빵끈 탑재

55 X 125 X 20
블랙
레자
허리띠 착용, 손잡이

460 X 230 X 300
블랙
코듀라
스트랩 포함

95 X 230 X 50
블랙
레자
탄창을 넣을 수 있는 탄창 케이스

210 X 180
블랙
코듀라
후면 벨트 공간, 벨크로 찍찍이

80 x 20 x 115
블랙
가죽
천연가죽, 쎄무, 자석단추

주문제작
블랙
레자
방송용 무선마이크 전용 벨트케이스 / 허리
벨트 부착으로 사용 편의성 증대

현대가방 HD-RB3 배터리 케이스 루피지 레자케이스 HD-P7 HD-MP9 파우치 HD-TC1 탄창케이스

현대가방 파우치 HD-MP10 현대시스템 소형가죽케이스 HD-G69-2 현대시스템 무선마이크 파우치벨트 HD-WM-01

소프트 케이스
Soft Case

사이즈

색    상
재    질
특    징

65 X 20 X 100 / 80 X 20 X 115
95 X 25 X 140 / 110 X 30 X 160
블랙
가죽
허리띠착용, 손잡이

현대가방 소형 가죽케이스 HD-G69
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사이즈
색    상
재    질
특    징

800 X 120 X 100 
블랙
코듀라
삼각대 가방 주문제작 가능

현대시스템 HD-CB313 카메라 삼각대가방

소프트 케이스
Soft Case

사이즈
색    상
재    질
특    징

380 X 65 X 80
블랙
코듀라
주문제작 가능 / 견고한 폴리 원단에 2mm 
스폰지와 우단을 부착하여 삼각대 충격을 
최소화

현대시스템 HD-CB311 카메라 삼각대가방
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큐케이스
전문 브랜드

오엑스는 높은 완성도를 위해 국내에서 생산되는 원
단과 부자재를 사용하여 국내 생산만을 고집합니다. 
레자로 불리는 인조가죽은 내구성이 뛰어나고 생활
방수 및 스크레치에 강해서 가방 원단으로 적합합니
다.

당구를 즐길 줄 아는 마니아들은 오늘도 큐가방을 
들고 당구장으로 향합니다. 오엑스 큐가방은 동호
인들의 니즈에 맞춰 다양한 큐가방을 만들기 위해 
지속적으로 노력하고 있습니다. 함부로 따라 할 수 
없는 오엑스만의 기술로 만드는 큐가방엔 특별함
이 있습니다.

큐를 보관하는 '큐 케이스'는 무엇보다도 큐를 안
전하게 보호할 수 있도록 튼튼해야 합니다. 어깨에 
메거나 손으로 들고 이동할 때 또는 차 안에서 불
시에 일어날 수 있는 충격에도 큐를 완벽하게 보호
하는 것이 가장 중요합니다. 그와 동시에 큐 케이
스가 무겁지 않아야 시합 전 팔에 무리가 가는 것
을 미연에 방지할 수 있고, 이동 중에 일어날 수 있
는 뜻밖의 사고 또한 예방할 수 있습니다.

큐 케이스는 안전함과 경량성 두 가지 요건이 선택
의 우선 고려사항 입니다. '오엑스 큐가방'은 프랑
스의 명품 제조업체인 듀폰사에서 개발한 '코듀라
(Cordura)' 소재로 제작되어 다른 큐 케이스와는 
재질부터 다릅니다. 
코듀라는 일반적인 면보다 10배, 폴리에스테르보
다도 3배 이상 강한 내구성을 갖고 있음에도 불구
하고 가볍고 부드러우며, 물에 젖으면 건조가 빨리 
되는 것이 특징입니다. 또한, 명품 가방에 사용하
기 위해 개발된 만큼 특별한 관리 없이 오랜 시간 
사용해도 변색이 되지 않고, 다양하고 선명한 색상 
표현이 가능해 제품을 더욱 고급스럽게 연출 할 수 
있습니다.

남다른 디자인, 남다른 내구성,
남다른 큐가방

가죽으로 만들어진 오엑스 코듀라소재로 만들어진 오엑스
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사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

880 X 160 X 80
블랙
레자
上 대2 x 下 대1 / 고급우단 적용 / 멜방끈 
탈부착 가능 / 익스텐션, 보호케이스, 천연
가죽케이스(자석단추)

880 X 160 X 80
그레이
레자
上 대2 x 下 대1 / 고급우단 적용 / 멜방끈 
탈부착 가능 / 익스텐션, 보호케이스, 천연
가죽케이스(자석단추)

830 X 155 X 55
카키
레자
上 대4 x 下 대2 / 인조가죽 재질 / 스펀지 
및 우단 재질 사용

830 X 155 X 55
브라운
레자
上 대4 x 下 대2 / 인조가죽 재질 / 스펀지 
및 우단 재질 사용

800 X 100
블랙
코듀라
上 대2 x 下 대2 / 코듀라 재질로 가벼움 / 
스펀지 및 우단 재질 사용

840 X 145 X 60
색 상 :블랙
코듀라
코듀라 원단의 특성상 매우 가볍고, 질김

오엑스 큐가방 OX-1865B 오엑스 큐가방 OX-1865G 오엑스 큐가방 OX-KB09

오엑스 큐가방 OX-KW09 오엑스 큐가방 OX-K46 엔트리 에디션 오엑스 큐가방 OX-BL10

For your 
billiard cue

프로가 인정하는 품격이 다른 오엑스 큐 케
이스, 가죽장인의 아날로그 감성이 깃든 세
밀한 디자인을 가지고 있습니다. 오엑스는 
1987년 10월 국내 최초로 88올림픽 출전 당
구 선수들을 위한 큐 케이스를 보급하기 시
작하면서 탄생된 브랜드로 기획부터 디자인 
생산까지 모든 것을 총괄하고 있습니다.

큐케이스
Cue Case
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사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

850 X 130 X 70
블랙
레자
上 대2 x 下 대1 / 큐대 흔들림 방지 스펀지 
탑재 / 익스텐션 수납 파우치, 악세사리 수
납 파우치, 큐클린 우단 수납 파우치

810 X 110 X 85
블랙
레자
가볍고 질긴 원단을사용 / 개인큐 1세트와 
쵸크 수납 파우치 부착

880 X 150 X 75
블랙
알루미늄
上 대4 x 下 대2 / 알루미늄 재질로 제작되
어 견고함

880 X 150 X 75
블랙
알루미늄
上 대4 x 下 대2 / 알루미늄 재질로 제작되
어 견고함

820 X 100 X 65
블랙
레자
上 대1 x 下 대1 / 케이스 내부에 우단 처리
하여 큐 손상을 예방 / 악어무늬 인조가죽 / 
멜빵끈 탈부착 가능

850 X 130 X 70
브라운
레자
上 대4 x 下 대2 / 악어무늬 원단을 사용하
여 세련된 디자인

850 X 130 X 70
브라운
레자
上 대1 x 下 대1 / 악어무늬 원단을 사용하
여 세련된 디자인

860 X 120 X 80
블랙
레자
바닥 스프링 기능 / 고급우단재질의 어깨끈

오엑스 큐가방 OX-RH24 오엑스 큐가방 OX-K12 오엑스 큐가방 OX-PRO(블랙) 오엑스 큐가방 OX-PRO(실버)

오엑스 큐가방 OX-RH12 오엑스 큐가방 OX-R1102 오엑스 큐가방 X-R1101 오엑스 큐가방 OX-RH816 엔트리 에디션

큐케이스
Cue Case
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사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

사이즈
색    상
재    질
특    징

70 x 190
블랙
가죽
천연소가죽을사용해 질기고 가벼움 / 사용
할수록 폼위있고 고급스러움

70 x 190
브라운
가죽
천연소가죽을사용해 질기고 가벼움 / 사용
할수록 폼위있고 고급스러움

75 X 280
브라운
가죽
천연소가죽을사용해 질기고 가벼움 / 사용
할수록 폼위있고 고급스러움

85 X 330
우버레드, 스피아민트, 스탠다드화이트
일반소화기와 달리 인테리어용으로도 사
용하기 좋은 디자인

오엑스 당구(3구) 공케이스 OX-UBT39 오엑스 당구(3구) 공케이스 OX-LT39

오엑스 당구(4구) 공케이스 OX-UBT49 오엑스 소화기 OX-1620

액세서리
Accessory
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청음식
누수탐지기
전문 브랜드

지하 배관의 누수음을 이용한 청음식 누수탐지기, 누
수캅 안전하고 근심없는 생활환경을 위해 노력하고 
있습니다.

누수캅은 주로 관로가 매설된 부위 상단의 소리를 
조사하는 가장 기본적인 방식의 청음식 누수탐지
기(LEAK DETECTOR)를 연구 및 생산을 하고 있습
니다. 이러한 종류의 음파탐지기는 자체 컴퓨터필
터링시스템을 내장하고 있어서 누수음 주파수대
역을 50배이상 증폭시켜주므로, 누수지점을 찾는
데 있어 탁월한 효과를 발휘합니다.
국내 최초로 콤팩트형 소형 탐지기를 개발 및 생
산하였고, 최근에는 아파트단지 내에 디지털 음파
(청음)형 탐지기인 HD-1000 픽업타입용 탐지기

를 보급하여 옥내용 누수탐지기 선도기업으로 자
리매김 했습니다. 또한, 기존 누수탐지기 품목뿐만 
아니라 하수관로 내시경관련 시장으로의 진출을
가속화하여 누수산업 발전의 선구자로서의 역할
을 하고 있습니다.

누수캅은 안전하고 근심없는 생활환경을 위해 최
선을 다하겠습니다.

지하 배관의 누수음을 이용한 청음식 
누수탐지기
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재    질
종    류
장    소
특    징

재    질
종    류
장    소
특    징

재    질
종    류
장    소
특    징

사이즈
재    질
종    류
장    소
특    징

재    질
종    류
장    소
특    징

재    질
종    류
장    소
특    징

알루미늄
청음식탐지기
옥내/옥외
이동하기 편한 제품

알루미늄
청음식탐지기
옥내/옥외
메터 지시계 창으로 누수음 확인 가능 / 
LED LAMP(램프)가 있어 야간에 지시계 확
인가능 / 누수음과 같이 연속되는 소리 발
생시 램프가 점등

알루미늄
청음식탐지기
옥내/옥외
옥내, 옥외 공동사용 가능 / 초소형&고성능 
누수탐지기 / 조끼 및 가방 SET 포함

810 X 210 X 210
알루미늄
청음식탐지기
옥내/옥외
무선제품으로 이동상편리하며 충전식으로 
사용 가능

알루미늄
청음식탐지기
옥내/옥외
컴팩트형 고성능 누수탐지기 (청음식, 아날
로그 타입) / 경량화 설계로 기존 제품대비 
가벼움 / LED 메타 장착으로 시인성과 어
두운 곳에서 작업시 용이

알루미늄
청음식탐침봉
옥내용
타 누수탐지기에 비해 가격이 저렴

누수캅 픽업타입 청음식 누수탐지기 HD-1000 누수캅 관로형 청음식 누수탐지기 HD-W0705 누수캅 청음식 누수탐지기 HD-W1611

누수캅 청음식 와이파이 누수탐지기 HD-W1805 누수캅 컴팩트형 청음식 누수탐지기 HD-W2000 누수캅 청음식 누수탐지기 HD-W00

Leak 
Detector

누수탐지기는 배수관 또는 급수관에서 지상
에서 누수를 탐지하기 위한 탐사기로서, 관로 
위를 청음조사하여 누수에 의해서 발생하는 
진동음을 감지기로 포착, 전기진동으로 변환
증폭하고 미터지시 또는 수신기로 탐지하는 
기계입니다.

누수탐지기
Leak Detector

45



재    질
종    류
장    소
특    징

재    질
종    류
장    소
특    징

재    질
종    류
장    소
특    징

재    질
종    류
특    징

알루미늄
청음식탐침봉
옥내용
조립식으로 휴대가 매우 용이

알루미늄
청음식탐침봉
옥내용
1단, 2단으로 현장거리에 따라 작업 가능

알루미늄
청음식탐침봉
옥내용
조립식으로 휴대가 매우 용이

플라스틱
배관탐지기
탐지기 보관 및 휴대가방 탑재

누수캅 조립식 청음식 누수탐지기 HD-W1560 누수캅 청음식 누수탐지기 HD-W0011

누수캅 조립식 청음식 누수탐지기 HD-W156 누수캅 배관탐지기 HD-SH17

누수탐지기
Leak Detector
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